
複数回答あり（本人）

■家族以外の療養相談窓口は？複数回答あり（本人）■家族以外の療養相談窓口は？複数回答あり（家族）

               今回頂いたご意見をもとに、区民の皆さん一人ひとりが、自身やご家族の「いのち」「終末期」を考え、また終末期医療の正しい

                              ご協力ありがとうございました。

■回復の見込みのない状況で家族に受けさせたいケアは？
複数回答あり（家族）

■回復の見込みのない状況でどこで過ごしたいですか(本人）　■回復の見込みのない状況で家族にどこで過ごさせたいですか（家族）

　　　　　　　　　　　　　「人生の最終段階における過ごし方」について区民アンケート結果(抜粋）

平成26年10月～11月「人生の最終段階における過ごし方について」ご本人７９９名、ご家族91名の皆さんから回答をいただ
きました。今回アンケートから抜粋して区民の皆様へご報告させていただきます。

■自宅療養困難理由は？（本人） ■自宅療養困難理由は？(家族）

■回復の見込みのない状況で希望するケアは？

                               　　　　　　　　　城東区内地域包括支援センター、城東区内訪問看護ステーション管理者会）
              在宅医療連携拠点推進事業（城東区医師会、城東区歯科医師会、城東区薬剤師会、城東区役所

理解と自分自身で選択ができるような地域づくりの活動を行っていきたいと考えています。
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